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IxoPay und PAY.ON bieten in den USA und Europa leistungsstarke Cross-Border API zur einfachen Zahlungsakzeptanz für
den E-Commerce an
.

New York/Orlando - München/ Wien - IxoPay LLC (IxoPay.com), ein weltweit agierender Compliance-, Support- und Zahlungsdienstleister, und PAY.ON,
weltweit führender Betreiber von webbasierten und omnichannelfähigen Payment-Infrastrukturdiensten, bündeln ihre technische Kompetenz, um
E-Commerce-Zahlungen für international agierende Händler wesentlich zu vereinfachen. Ergebnis der Zusammenarbeit wird eine einzige, einfache,
schnelle API sein, über die eine leistungsstarke Zahlungslösung bereitsteht, die alle Vorzüge neuster Payment-Technologie inklusive mehr als 150
internationaler Bezahlarten beinhaltet. Die neue Schnittstelle wird in den USA und in Europa verfügbar sein. Zusätzlich wird über die
IxoPay-Niederlassung in Österreich eine weitere Payment-Achse nach Osteuropa geschaffen.

PAY.ON und IxoPay ergänzen sich in ihrer strategischen Ausrichtung wie auch in ihrem tiefgreifenden Know-how. IxoPay vereint starke Compliance-,
Processing- und Consulting-Fähigkeiten, hat einen ausgeprägten technischen Hintergrund und ist Spezialist für Kreditkartenakzeptanz und alternative
Bezahlmethoden weltweit. Des Weiteren bietet IxoPay umfangreiche Transaktionsdienstleistungen samt vollautomatischem Reporting und Monitoring für
ein breites Spektrum an Händlern in verschiedenen Marktsegmenten. PAY.ON unterstützt diese Service-Bereiche durch modernste
Payment-Technologie - mit seiner bekannten omnichannelfähigen, PCI-konformen Payment-Plattform, der neuen Dynamic Checkout-Lösung samt
COPYandPAY-Schnittstelle bis hin zur Einbindung der länderspezifischen Bezahlungsmethoden und hocheffizienter Risiko-Tools.

Michael  Doron, Managing Director von PAY.ON America Inc.: "Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit IxoPay. Unsere kombinierbaren Dienste
vereinfachen für Merchants bekanntermaßen erheblich die grenzüberschreitende, weltweite Online-Expansion. IxoPay besitzt eine ausgewiesene
Payment-Expertise als PSP und E-Commerce-Spezialist, der seine Online-Händler in ihrer internationalen Expansion zielgerichtet unterstützt. PAY.ON
übersetzt die komplexen Anforderungen mithilfe modernster Payment-Technologie in seine branchenführenden, einfach zu integrierenden und intuitiv zu
bedienenden Lösungen."

Greg Berard, President von IxoPay, ergänzt: "Durch die Nutzung der PAY.ON-Plattform kann IxoPay mit einer einfachen Schnittstelle und einem einzigen
Reportingtool sehr schnell viele verschiedene Lösungen in den Bereichen Kreditkartenakzeptanz sowie lokalisierte Bezahlungsmethoden (alternative
Zahlungslösungen) hinzufügen. PAY.ON gibt uns die Flexibilität, unsere Kunden im Hinblick auf ihre spezifischen Belange noch besser zu beraten. Neue
Dienste lassen sich so schnell und einfach hinzufügen, während wir unseren Händlern marktführende Technologie, Compliance-Dienste und
Fraud-Management bereitstellen."

Über die PAY.ON AG:
Die PAY.ON AG ist weltweit führender Betreiber von Payment-Infrastruktursystemen, deren Cloud-Dienste alle Belange und Anforderungen des
modernen und global vernetzten Payment Processing abdecken. Als White-Label-Anbieter garantiert PAY.ON seinen Kunden (bestehend aus PSPs,
ISOs, Acquirern und Finanzinstituten) deren uneingeschränkte Unabhängigkeit. Die omnichannelfähige PAY.ON Plattform bietet in ihrer vollen Bandbreite
an, ad hoc ein eigenes System mit allen relevanten Zahlungs- und Risk-Management-Prozessen inklusive globaler Konnektivität und modernster Fraud-
und Charge-Prevention zu aktivieren - wie auch dieses jederzeit um externe Tools und marktgeprüfte PAY.ON-Dienste wie schnelles Merchant
Onboarding und Mobile Payment zu ergänzen. Business Cases jeder Komplexität lassen sich damit kosten-, zeit- und ressourcensparend gezielt
erweitern, vollständig auslagern oder verwirklichen. Für den prompten Konnektivitätsausbau bestehender Systeme stellt das modulare PAY.ON Gateway
über nur noch eine API den direkten Zugriff auf global über 350 systemrelevante Payment-Provider inklusive mehr als 150 Bezahlarten bereit. PAY.ON
beschleunigt mit seinem Gateway damit die globale Provider-Verfügbarkeit wie kein anderes Netzwerk. Alle PAY.ON Systeme garantieren die lückenlose
Einhaltung der international verbindlichen PCI- und Security-Standards und werden über eigene Rechenzentren hochverfügbar betrieben. Weitere
Informationen unter www.payon.com

Über IxoPay:
IxoPay bietet eine Gateway-Komplettlösung sowohl für Kreditkartentransaktionen als auch für alternative Zahlungsmethoden weltweit. Mit
Geschäftsstellen in Wien, Los Angeles und Orlando kann IxoPay seinen Kunden erstklassige lokale Expertise auf mehreren Kontinenten bieten und hat
Zugriff auf ein riesiges Netzwerk aus Acquirern und Dienstleistern. Als Teil der Ixolit Gruppe ( www.ixolit.com ) kann IxoPay zudem mühelos
Spitzentechnologie und Compliance Services sowie Kunden-Support anbieten und Händler im Hinblick auf globale Wachstumsstrategien erfolgreich
beraten.
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modernen und global vernetzten Payment Processing abdecken. Als White-Label-Anbieter garantiert PAY.ON seinen Kunden (bestehend aus PSPs,
ISOs, Acquirern und Finanzinstituten) deren uneingeschränkte Unabhängigkeit. Die omnichannelfähige PAY.ON Plattform bietet in ihrer vollen Bandbreite
an, ad hoc ein eigenes System mit allen relevanten Zahlungs- und Risk-Management-Prozessen inklusive globaler Konnektivität und modernster Fraud-
und Charge-Prevention zu aktivieren - wie auch dieses jederzeit um externe Tools und marktgeprüfte PAY.ON-Dienste wie schnelles Merchant
Onboarding und Mobile Payment zu ergänzen. Business Cases jeder Komplexität lassen sich damit kosten-, zeit- und ressourcensparend gezielt
erweitern, vollständig auslagern oder verwirklichen. Für den prompten Konnektivitätsausbau bestehender Systeme stellt das modulare PAY.ON Gateway
über nur noch eine API den direkten Zugriff auf global über 350 systemrelevante Payment-Provider inklusive mehr als 150 Bezahlarten bereit. PAY.ON
beschleunigt mit seinem Gateway damit die globale Provider-Verfügbarkeit wie kein anderes Netzwerk. Alle PAY.ON Systeme garantieren die lückenlose
Einhaltung der international verbindlichen PCI- und Security-Standards und werden über eigene Rechenzentren hochverfügbar betrieben. Weitere
Informationen unter www.payon.com
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